
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Про перегляд постанови адміністративної комісії при виконавчому комітеті 
Запорізької   міської  ради   від 17.09.2019  №591 
 

 

Керуючись ст.ст. 288-293 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення виконавчий комітет Запорізької міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Скаргу гр. Демченко С.Ф. на постанову адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Запорізької міської ради від 17.09.2019  №591, залишити 

без задоволення, а постанову без змін. 

2. Адміністративній комісії при виконавчому комітеті Запорізької міської 

ради повідомити заявника про результат розгляду скарги. 

 

 

Міський голова В.В. Буряк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення виконкому Запорізької міської ради «Про перегляд постанови 

адміністративної комісії при виконавчому комітеті Запорізької міської ради від 
17.09.2019  № 591» 

 
На  гр. Демченко С.Ф. постановою адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Запорізької міської ради було накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі 

850 гривень за порушення правил благоустрою, а саме: гр. Демченко С.Ф. як голова 

ОСББ «Ситова 9» не вжила належних заходів з прибирання прилеглої до будинку ОСББ 

території, внаслідок чого  в м. Запоріжжя по вул. Ситова біля буд. 9 неприбрана від 

карантиних рослин територія. 

Відповідно до ст. 288 КУпАП постанову адміністративної комісії може бути 

оскаржено у виконавчому комітеті відповідної міської ради. 

Відповідно до ст. 289 КУпАП Скаргу на постанову по справі про адміністративне 

правопорушення може бути подано протягом десяти днів з дня винесення постанови.  

Постанова винесена 17.09.2019.  

Скарга, яка була оформлена належним чином, подана 24.09.2019 року до 

виконавчого  комітету Запорізької міської ради.  

Заявник у скарзі провину не визнає, надає пояснення щодо скоєння порушення, 

зокрема зазначає, що  ніякого захаращення не було, будівельне сміття відсутнє, а те що є 

зберігалось у недоступному для мешканців місті, карантинні рослини відсутні, 

прибудинкова територія не відноситься до ОСББ, відповідальності за наявність графіті 

на фасаді будинку вона, як голова ОСББ не несе, складання протоколу та розгляд справи 

відбувся з процесуальними порушеннями, порушує питання захисту її персональних 

даних.  

Відповідно до протоколу засідання комісії від 17.09.2019, протокол про 

адміністративне правопорушення №44 від 05.09.2019 було складено спеціалістом 

відділу ЖКХ районної адміністрації міської ради по Комунарському району відносно гр. 

Демченко С.Ф., як голови ОСББ «Ситова 9» за те, що фасади будинку розписані 

графітті, що є порушенням п. 4.2.3. Правил благоустрою, прилегла до будинку територія 

захаращена будівельним сміттям, що є порушенням п. 4.3.1 Правил, наявна непокошена 

трава, зокрема карантині рослини, що є порушенням п. 5.9 Правил. 

Під час розгляду справи комісія дійшла до висновку що гр. Демченко С.Ф. не 

може бути притягнена до відповідальності за порушення пунктів 4.2.3 та 4.3.1 Правил 

благоустрою: наявність графіті на фасаді будинку та захаращення прилеглої території 

будівельним сміттям, оскільки належними доказами її провина в цих порушеннях 

органом, що склав протокол, не доведена. В той же час долученими фотоматеріалами 

підтверджується факт наявності карантинних рослин на прилеглій до будинку території. 

Фотоматеріали оформлені належним чином.  

Відповідно п. 5.9. Правил благоустрою території м. Запоріжжя, підприємства, 

установи, організації, а також власники індивідуальних будинків, зобов'язані прибирати 

прилеглі до їх домоволодінь території, крім закріплених за підприємствами 

комунального господарства, в довжину - в межах їх ділянок, ширину - до середини 

вулиці, провулку, проїзду, а при односторонній забудові - в межах, встановлених 

районною адміністрацією Запорізької міської ради, регулярно проводити роботи по 

знищенню карантинних рослин і бур’янів, своєчасно проводити покіс трави на вказаних 

територіях, тобто гр. Демченко С.Ф., як посадова особа ОСББ «Ситова 9», не вжила 

належних дій з покосу, що призвело  до наявності карантинних рослин на території м. 

Запоріжжя. 



Факт ознайомлення гр. Демченко С.Ф. з протоколом підтверджуються 

письмовими показами свідків. 

На думку департаменту адміністративною комісією в повному обсязі враховано 

всі матеріали справи,   дослідженні фотознімки,  надана належна правова оцінка всім 

доказам, гр. Демченко С.Ф. не притягнено до відповідальності за ті порушення, які не 

були доведені.  Призначений штраф є справедливим для вчиненого порушення та є 

мінімальним передбаченим санкцією статті 152 КУпАП. 

Питання захисту персональних даних порушника не входять до компетенції 

виконавчого комітету міської ради. 

Відповідно до ст. 293 КУпАП орган що здійснює перегляд постанови за 

результатом розгляду приймає одне з наступних рішень: 

1) залишає постанову без змін, а скаргу або протест без задоволення;  

2) скасовує постанову і надсилає справу на новий розгляд;  

3) скасовує постанову і закриває справу; 

4) змінює захід стягнення в межах, передбачених нормативним актом про 

відповідальність за адміністративне правопорушення, з тим, однак, щоб стягнення не 

було посилено. 

На думку департаменту правового забезпечення,  постанову адміністративної 

комісії треба залишити без змін, а подану скаргу залишити без задоволення. 

 

Директор департаменту правового 

забезпечення Запорізької міської ради В.М. Зломинога 

 

 


